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ΔΕΝ ΕΧΕΙ 
ΚΕΦΙΑ!

Κοιτώντας το κοντέρ δεν είναι 
να απορείς για το status του: 48 
ματς/16 γκολ/7 ασίστ! Και όμως 
γκρίνιαζε λόγω της θέσης. Είναι 
κυρίως 9,5άρι την ίδια στιγμή που 
σχεδόν πάντα έπαιζε εξτρέμ. Μο-
λονότι ομόγλωσσος με τον Μίτσελ 
δεν είχαν και τις καλύτερες των 
σχέσεων. Αφήστε που πιάστηκε σε 
1-2 περιπτώσεις «offside» εκτός 
γηπέδων. Ο Ολυμπιακός πληρώνει 
ένα σκασμό για χάρη του μια και 
το deal με την Κοπεγχάγη ξεπέρα-
σε τα 5 μύρια. Την ίδια ώρα που η 
εξέδρα δεν λες πως έχει «κολλή-
σει» με το στιλάκι του. Ποδοσφαι-
ρικά και ως προσωπικότητα. Φέ-
τος στον δεύτερο κύκλο της σχέσης 
τους δεν έχει αλλάξει κάτι συντα-
ρακτικά. Μολονότι στην άκρη του 
πάγκου κάθεται ξανά συμπατριώτης 
του. Καίτοι δεν απουσιάζει κάτι από 
την καθημερινότητα του και την στή-
ριξη του club. Ο Πεπ Μπιέλ, όμως, 
εκεί. Ακεφος. Δίχως την ανάλογη 
αποτελεσματικότητα και στα φιλικά 
(σ.σ.: ασχέτως των ασίστ). Χωρίς 
κίνητρο στις προπονήσεις μια και 
τα GPS «μιλάνε» από μόνα τους. 
Στα 27 του δεν υπάρχουν δεύτε-
ρες σκέψεις. «Κοστίζει» αρκετά 
εξάλλου. Ο Ολυμπιακός πλέον το 
΄χει πάρει απόφαση. Σε περίπτω-
ση πρότασης που καλύπτει το πε-
ρυσινό άνοιγμα, ο κύριος Μπιέλ 
μπορεί να πηγαίνει. Δεν ξέρουμε 
αν φταίει η θέση, η «χημεία» του 
με το club, ο ίδιος του ο εαυτός, 
αλλά τα μισόλογα στην περίπτωσή 
του δεν χωράνε. «Ή παίζει και κά-
νει τη διαφορά ή φέρνει πρόταση 
και αποχωρεί…», έμμεσα η θέση 
του Ολυμπιακού τόσο στον ίδιο όσο 
και τους εκπροσώπους του. Αυτά 
μέχρι νεοτέρας…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΠΕΠ ΜΠΙΕΛ ΠΕΡΥΣΙ 
ΟΛΟΚΛΉΡΩΣΕ ΤΉΝ 
ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ 48 ΜΑΤΣ/16 
ΓΚΟΛ ΚΑΙ 7 ΑΣΙΣΤ.

Ο 27ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΠΑΝΟΣ ΜΕ 
ΠΡΟΤΑΣΉ 5 ΜΥΡΙΩΝ ΘΑ 
«ΔΕΛΕΑΖΕ» ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ 
ΓΙΑ ΤΟ SI

ΤΟΥΣ ΒΑΖΕΙ ΔΥΣΚΟΛΑ…                                                                       
Από πέρυσι τέτοια εποχή τόσο αυτός, όσο 

και ο μάνατζερ του αποδείχθηκαν 

σκληρά καρύδια! Εν τέλει, πήραν 

αυτό που ήθελαν και ο Ελ Αραμπί 

στα 36 του κυκλοφορεί με ένα 

συμβόλαιο σχεδόν δύο μυρίων 

στον Ολυμπιακό. Την έβγαλε ολά-

κερη την χρονιά στην σκιά του Μπα-

καμπού που στο δεύτερο εξάμηνο ειδι-

κά ήταν on fire. Νομοτελειακά και από την στιγμή 

που ήρθαν οι Ισπανοί στο Ρέντη θα επίθετο το ζήτη-

μα της παραμονής του ή όχι σε σχέση με το «δού-

ναι λαβείν». Τόσο στην καθημερινότητα στο Ρέ-

ντη, όσο και στην προετοιμασία (σ.σ.: σκόρερ και 

των 3 γκολ), ο Ελ Αραμπί βγάζει motivation εφήβου. 

Το «εγώ» του θίχτηκε ή μήπως θέλει να κερδίσει το στοίχη-

μα του καλοκαιριού;

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΕΣΚΑΣΕ» ΠΡΟΤΑΣΉ!                                            
Η μανατζερική πιάτσα βοά από το περασμένο 
Πάσχα πως ο Παναθηναϊκός αναζητά ΒΑΣΙΚΟ 
δεξιό μπακ, δίνοντας μέχρι και 5 κατοστάρι-
κα. Ητοι (θεωρητικά) πως ο Κώτσιρας μπαί-
νοντας στον τελευταία χρόνο συμβολαίου του 
είναι επίφοβος. Δέκα ημέρες πριν την σέ-
ντρα με την Ντνίπρο, δεξιός μπακ ΔΕΝ έχει 
εμφανιστεί. Τουναντίον, τόσο ο Κώτσιρας, 
όσο και ο Βαγιαννίδης τα πηγαίνουν πρίμα, 
βγάζοντας επάρκεια στον Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Σε 
σημείο που για τον δεύτερο η Γκρασχόπερς 
έκανε πρόταση 500 χιλιάρικα που απέρρι-
ψε ασυζητητί ο Παναθηναϊκός. Και μάλιστα 
δεν την μετέφερε ο επικαλούμενος ατζέντης 
του, Ντίνος Διαμαντόπουλος, αλλά Ελληνας 
agent μόνιμος κάτοικος Ελβετίας. Βρε, τι μα-

θαίνεις!

O ΠΕΠ ΜΠΙΕΛ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΔΕΝ
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΕΙ ΑΠΟΛΥΤΑ ΤΟΝ
ΡΟΛΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ PLAN B



ΕΚΕΊ «ΕΚΛΕΊΣΕ»!                                                                                             
Ο άγνωστος πρωταγωνιστής στην προετοιμασία του Πα-
ναθηναϊκού που μπήκε από το παράθυρο λόγω της κλή-
σης του Προδρομίτη στο Euro της Εθνικής Νέων! Ο Ελτον 
Φικάι που εξαργύρωσε τις εμφανίσεις του με επαγγελ-
ματικό συμβόλαιο με το «τριφύλλι» έχει εδώ και ένα 
τρίμηνο εκπρόσωπο: Σίλβιο Παλιάρι! Ο άνθρωπος που 
κρύβεται πίσω από το deal-μυστήριο του Μιτάι στην Λο-
κομοτίβ Μόσχας. Ο ίδιος που μιλούσε και με τον ΠΑΟΚ 
για τον Μανόλο Γκαμπιαντίνι…

ΜΕΝΤΌΣΑ, Ό ΕΠΌΜΕΝΌΣ!                                                                                     

Μπορεί ο Γιάννης Αναστασίου στην διετία του στον 
Παναιτωλικό να έβγαλε μία κανονικότητα και να 
«τσαλακώθηκε» μόνο στα τελευταία πλέι άουτ, αλλά 
η μεταγραφική του ατζέντα (σ.σ.: τύπου Μπεργκ, Πέτριτς 
και Σια) φέρεται να ́ χει μείνει ορφανή. Δεν εξηγείται 
διαφορετικά πως οι δύο πρώτοι παίκτες που πρότεινε 
στην Κηφισιά ήταν οι Αντούνες (singed ήδη), Μεντόσα 
(σ.σ.: προφορική συμφωνία) που ΄χε στο Αγρίνιο! 
Κόουτς, λαθεύω;

Χρήστος Ελευθεριάδης. «Πάτησε» το πόδι του στην Σού-
περ Λιγκ σε ηλικία 29 ετών. Μία χρονιά ΠΑΣ, δεύτερη στη 

Λαμία (σώθηκε στα μπαράζ), τρίτη και φαρμακερή υποβιβάστη-
κε με τον Ιωνικό. Πλέον free στην πιάτσα αναζητά την επόμενη 
μέρα του: Στον ΠΑΣ δεν επιστρέφει, με Καλλιθέα δεν προχω-
ράει, μία κουβέντα έκανε με την Καλαμάτα.



«ΧΑΡΤΊ» ΕΝ ΑΦΘΌΝΊΑ…                                                                        

Την ίδια ώρα που η κατηγορία πλήττεται για την αξιοπι-
στία της, την ίδια στιγμή που η πλειονότητα των ομάδων 
φυτοζωεί και η κάνουλα έχει στερέψει το αφεντικό από 
την Αμερική συνεχίζει να μοιράζει χρήματα αφειδώς. 
Σχεδόν ένα 100άρικο ο 36χρονος Χερόνιμο Μπαράλες 
και ένα 80άρι ο Βαλεριάνος κοστίζουν στην Καλαμάτα. 
Να περάσει ο επόμενος, παρακαλώ!

ΠΡΌΣΕΧΌΥΝ ΓΊΑ ΝΑ ΄ΧΌΥΝ                                                                             
To status του δεν αμφισβητείται. Πoλλώ δε από την στιγμή 
που ο Βλαχοδήμος υπέγραψε νέο συμβόλαιο που τον βάζει 
στο Top5 των συμβολαίων στα αποδυτήρια της Μπενφίκα. Ο 
Ρότζερ Σμιντ, όμως, δεν θέλει για 3η διαδοχική χρονιά να 
μην έχει αντίπαλο κάτω από τα δοκάρια του. Μαζί με τον Ρούι 
Κόστα έχουν λοκάρει τον κατά 5 χρόνια νεότερο, Μπέντο της 
Ατλέτικο Παραναένσε που μπορεί να αποτελέσει το Νο1 του 
αύριο στην Μπενφίκα αν φύγει ο «Ody»!   

ΚΕΦΑΛΑΊΌΠΌΊΗΣΗ!                                                 
Για Ελλάδα δεν ήθελε να ακούει. Αλλιώς θα έμενε και 
στον ΟΦΗ. Το είχε πει, άλλωστε, στους Κρητικούς όταν 
απέρριψε την πρόταση ανανέωσης. Ο Πάμπλο Γκαρσία 
έκανε φιλότιμη προσπάθεια. Τα «λιοντάρια» το πάλε-
ψαν από πλευράς τους για να τον φέρουν στη γενέτει-
ρά του. Μόνο που για τον Απόστολο Διαμαντή το εξωτε-
ρικό αποτελούσε μονόδρομος. Στα 23 του και έχοντας 
μία «γεμάτη» χρονιά στον ΟΦΗ (31 ματς/2 γκολ) επέλε-
ξε την Ιστανμπούλσπορ! Η… λίρα, όμως, έκανε το θαύμα 
της: 150 χιλιάρικα ετησίως συν τα μπόνους. Σχεδόν τα 
τριπλάσια χρήματα σε σχέση με αυτά του ΟΦΗ! Ωραίος…  

ΑΛΗΘΕΊΑ, ΠΌΊΌΣ 11ΑΔΑΤΌΣ ΠΑΊΚΤΗΣ ΤΗΣ 
ΑΕΚ ΕΧΕΊ ΠΡΌΤΑΣΗ ΠΌΥ «ΨΗΝΕΊ» ΤΗΝ 
ΝΤΑΜΠΛΌΥΧΌ;  

quizTime
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ΠΩΣ ΘΑ ΧΩΡΕΣΌΥΝ ΌΛΌΊ;                                                              
Πέρυσι η χρονιά «τσούλησε» δίχως γκρίνιες πλην ελαχίστων 
εξαιρέσεων (σ.σ.: λέγε με Βέρμπιτς κυρίως). Ας όψονται φυσι-
κά και τα αποτελέσματα. Φέτος, όμως, τα αποδυτήρια έχουν «γε-
μίσει» ασφυκτικά. Και όχι μόνο από πρόσωπα, αλλά και από ντί-
βες! Εμαθα πως ήδη ο αρχηγός Μπαρτ Σένκεφελντ μουρμούραγε 
στο περιβάλλον του διότι η έλευση του Γεβντάι θα τον βγάλει από 
τα καλούπια της αγωνιστικής ασυλίας. Ο Χουανκάρ αρχίζει να ζο-
ρίζεται από την στιγμή που ο Μλαντένοβιτς του βγάζει τον απαιτού-
μενο ανταγωνισμό. Ο Αϊτόρ θέλει να παίζει συνεχώς, ενώ ο Πα-
λάσιος βγάζει ανασφάλεια ένεκα του συνωστισμού. Τζούρισιτς και 
Μπερνάρ φαντάζει σχεδόν απίθανο να συνυπάρξουν στην 11άδα. 
Και φανταστείτε ακόμη δεν έχει μπει στην εξίσωση ο Βιλένα! Ιβάν, 
αντέχεις;  

Γιώργος Κωστέας! Τόσο το club, όσο και ο νέος προ-
πονητής, Μίλαν Ράσταβατς «βλέπουν» προοπτική στον 

20χρονο επιθετικό του Αστέρα. Δεν είναι λίγοι εκείνοι που 
υποστηρίζουν πως αποτελεί το επόμενο deal στο εξωτερι-
κό συν τω χρόνω!
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Βίκτορ Ρουίζ ήταν και πάει! Η υπόθεση του Ισπανού δεν θα προχω-
ρήσει και ο Άρης έχει ήδη αρχίσει να ασχολείται με άλλον κεντρι-
κό αμυντικό. Στόχος το να τον κλείσει εντός της επόμενης εβδομά-
δας. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Φιλ Τζόουνς δεν «παίζει», αλλά από 
Αγγλία υπάρχει παίκτης που είναι ψηλά στη λίστα.

Την άφιξη του Ροδόλφο Πισάρο περιμένουν στην ΑΕΚ για να κλείσουν 
το θέμα του μεσοεπιθετικού. Στη συνέχεια οι νταμπλούχοι Ελλάδας θα 
στρέψουν το ενδιαφέρον τους στον στόπερ. Χάνει πόντους η υπόθεση 
του Νέστερ Αραούχο. Τέλος, η «Equipe» ανέφερε πως η Λανς ενδια-
φέρεται για τον Λιβάι Γκαρσία, αλλά η Ένωση δεν σκοπεύει να τον που-
λήσει εκτός και εάν σκάσει κάποια αδιανόητη πρόταση.

Παίκτης του Παναθηναϊκού και με τη βούλα είναι ο Τιν Γεντβάι. Οι «πρά-
σινοι» ανακοίνωσαν χθες την απόκτησή του με τη μορφή δανεισμού, 
ενώ μπήκε και οψιόν αγοράς ύψους 1,5 εκ. ευρώ. Όσο για τον Κροά-
τη, πήρε το μεγαλύτερο συμβόλαιο αμυντικού αγγίζοντας το ένα «χαρ-
τί»!  Μετά την Ντνίπρο θα συνεχιστούν οι μεταγραφές στο «τριφύλλι».

Ο Ολυμπιακός μεταγραφικά έχει ρίξει το βάρος στην απόκτηση στό-
περ και επιθετικού, αλλά την ίδια στιγμή ο Ζινκερνάγκελ έχει την τι-
μητική του. Πληροφορίες από την Τουρκία υποστηρίζουν πως η Τρα-
μπζονσπόρ έχει καταθέσει πρόταση αγοράς ύψους 1.300.000 ευρώ 
για τον Δανό και εκφράζει την αισιοδοξία πως θα τον κάνει δικό της.

Έχει σημαντικά κενά στο ρόστερ του ο ΠΑΟΚ και προσπαθεί να τα κα-
λύψει. Χθες βράδυ έφτασε στη Θεσσαλονίκη ο Αλί Σαματά και τώρα 
το βάρος πέφτει στον Χόρχε Καρασκάλ. Οι «ασπρόμαυροι» φέρονται 
να έχουν καταθέσει πρόταση ύψους 4.5 εκ. ευρώ στην ΤΣΣΚΑ Μό-
σχας. Τέλος, οι παίκτες του Ραζβάν Λουτσέσκου επιβλήθηκαν με 4-1 
σε φιλικό της Αλ Τααβόν.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΙΝΤΕΡ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ-ΖΝΟΙΜΟ OVER 3,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού όλο το καλοκαίρι.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΚΙΝΑ 14:35
ΓΚΟΥΟΑΝ ΠΕΚΙΝΟΥ-ΓΟΥΧΑΝ ΘΡΙ ΤΑΟΥΝΣ OVER 2,5 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Σε δράση η Κίνα με αρκετές ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις.
Στη μέση της βαθμολογίας οι δύο ομάδες έχουν ποιότητα αλλά 
το ξεκίνημα δεν είναι αυτό που στόχευαν.
Θέλουν να κρατήσουν επαφή με τις πρώτες θέσεις και ξε-
κάθαρα θα παίξουν για το τρίποντο σήμερα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΣΛΑΒΙΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΔΡΕΣΔΗΣ OVER 3,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάνε την προετοιμασία άπα-
ντες στη Σλάβια Πράγας.
Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υποχρε-
ώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να τε-
στάρει όλους τους παίχτες.
Η Ντιναμό Δρέσδης συνηθίζει να παίζει πάντα επιθετικό πο-
δόσφαιρο.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΝΠΜΜ-ΜΠΑΛΕΣΤΙΕΡ ΚΑΛΣΑ OVER 3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ Η ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Η Σιγκαπούρη μας αποζημιώνει για αυτό και θα την τιμήσου-
με ξανά.
Στα χαμηλά στρώματα οι δύο ομάδες συνηθίζουν να παίζουν 
ανοιχτά και να βγάζουν μεγάλα σκορ.
Κάτι ανάλογο περιμένω να γίνει και στη σημερινή αναμέτρηση.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΒΕΣΤΕΡΛΟ-ΠΑΟΚ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού από εδώ και πέρα.
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνει σήμερα ο Ολυμπιακός κόντρα 
στη Βέστερλο από το Βέλγιο.
Για την νέα σεζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την 
ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:30
ΙΝΤΕΡΝΑΣΙΟΝΑΛ-ΠΑΛΜΕΙΡΑΣ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Ντέρμπι έχουμε στο Πόρτο Αλέγκρε ανάμεσα σε Ιντερνασιο-
νάλ και Παλμέιρας.
Μακρυά από τη κορυφή η ομάδα του Αμπέλ Φερέιρα ξέρει 
καλά ότι δεν έχει περιθώρια για άλλες απώλειες.

ΣΕ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥΣ 
ΡΥΘΜΟΥΣ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ 
ΣΗΜΕΡΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με τις καλύτερες των προοπτικών συνεχίζεται στον Ολυμπια-
κό Λιοσίων η εφαρμογή του πλάνου που ανάγεται στην χάραξη 
του σχεδιασμού ενόψει της ερχόμενης περιόδου. Οι «ερυθρό-
λευκοι» που προέρχονται από την περυσινή αξιομνημόνευτη 
πορεία που διέγραψαν στον απαιτητικό πρώτο όμιλο της Α’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ ευελπιστούν να επαναλάβουν μία ανάλογη πα-

ρουσία καις το νέο πρωτάθλημα. Καταλυτικό ρόλο σε αυτή την 
αξιομνημόνευτη εικόνα, διαδραμάτισε η παρουσία του Νίκου 
Παπαρούνη στον πάγκο. Η έλευση του επιτυχημένου προπονη-
τή τον περασμένο Δεκέμβριο άλλαξε άρδην τα δεδομένα και 
μεταμόρφωσε αγωνιστικά την ομάδα προσδίδοντάς της εικό-
να νικητή. Με τον έμπειρο και επιτυχημένο τεχνικό να ανοίγει 
την καρδιά του στο «Αθλητικό Πνεύμα» και να αναλύει τις σκέ-
ψεις του ενόψει της ερχόμενης σεζόν: «Ο προγραμματισμός 
μας προχωρά σε εξαιρετικό σημείο, Είμαι απόλυτα ευχαριστη-
μένος από τον τρόπο με τον οποίο προχωράμε , αποσκοπώντας 
στην δημιουργία ενός δυνατού και αξιόλογου ρόστερ. Το πλέον 
ενθαρρυντικό βεβαίως στοιχείο είναι ότι καταφέραμε να κρα-
τήσουμε σχεδόν το 80% του περυσινού μας βασικού κορμού 
και επιδιώκουμε με στοχευμένες κινήσεις να ενισχύσουμε το 
έμψυχο υλικό μας, έχοντας πάντα και ως πρόθεση να αξιο-
ποιήσουμε τους γηγενείς μας ποδοσφαιριστές. Ξεκάθαρή μας 
επιδίωξη είναι να δημιουργήσουμε ένα άκρως ανταγωνιστικό 
σύνολο, το οποίο θα έχει τις προδιαγραφές να παλεύει όλα 
τα παιχνίδια. Τους πρωταγωνιστικούς στόχους τους αφήνου-
με για άλλες ομάδες. Με σκληρή δουλειά και συνέπεια απο-
σκοπούμε να βάλει ο καθένας το δικό του λιθαράκι» Στο τεχνι-
κό τιμ ο Παναγιώτης Τσαγκαράτος Ο Παναγιώτης Τσαγκαράτος 
αποτελεί πλέον τον άμεσο συνεργάτη του Νίκου Παπαρούνη. 
Ο νεοεισελθών στο τεχνικό επιτελείο των «ερυθρόλευκων» 
υπήρξε μέχρι πρότινος ο άμεσος συνεργάτης του Γιάννη Χλω-
ρού στον πάγκο του Α.Ο. Χαϊδαρίου και τον ακολουθούν πολύ 
καλές συστάσεις. Παράλληλα στον Ολυμπιακό Λιοσίων να εί-
ναι σε αναζήτηση γυμναστή

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ 

Την μεταγραφική της εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτη η Αλσού-
πολη με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Με την 
διοίκηση του φιλόδοξου σωματείου των βορείων προαστίων 
να προχωρά σε ακόμη μία σπουδαία προσθήκη ενός νεαρού 
και ιδιαίτερα εξελίξιμου ποδοσφαιριστή. Κι αυτό, διότι στο δυ-
ναμικό της ενέταξε έναν νεαρό ακραίο, προερχόμενο από την 
Ακαδημία του Λεβαδειακού. Ο λόγος για τον 19χρονο Κελεμέ-
νι Σελαϊντίν, με την ενημέρωση να αναφέρει: «Στο πλαίσιο της 
μεταγραφικής μας ενίσχυσης είμαστε στην ευχάριστη θέση να 
ανακοινώσουμε την τρίτη φετινή μας μεταγραφή. Ο Κελεμένι 
Σελαϊντίν, 19 ετών που αγωνίζεται σαν ακραίος μέσος, συμ-
φώνησε και θα φοράει τη φανέλα της ομάδας μας για τη νέα 
αγωνιστική περίοδο. Ο Κελεμένι προέρχεται από τις ακαδημί-
ες του Λεβαδειακού και αγωνιζόταν με την U-19 της ΠΑΕ Λε-
βαδειακός. Κελεμένι, καλώς ήλθες στην ομάδα μας και σου 
ευχόμαστε υγεία και πολλές επιτυχίες».

ΠΑΠΑΡΟΥΝΗΣ: «ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ 
ΕΝΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ» 
ΑΠΟΛΥΤΑ ΣΕΒΑΣΤΕΣ ΕΙΝΑΙ 
ΟΙ ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΟΥ ΚΑΤΕΘΕΣΕ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΛΙΟΣΙΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Πρόσθεσε ποιότητα 
με Αντώνη Παλυβό 
 
Την μεταγραφική της 
εξόρμηση συνεχίζει 
ακάθεκτη η Αγία Ελε-
ούσα επιχειρώντας να 
δημιουργήσει όλα τα 
εχέγγυα που θα της 
επιτρέψουν να διεκ-
δικήσει μία πρωτα-
γωνιστική πορεία στο 
επερχόμενο δύσκο-
λο πρωτάθλημα της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Έτσι 
λοιπόν στην τέταρτη με-
ταγραφική της προσθή-
κη ενόψει της νέας 
αγωνιστικής περιόδου 
2023-2024 για το πρω-
τάθλημα της Α΄ ΕΠΣΑ, 
ανακοίνωσε η ΑΠΕ 
Αγία Ελεούσα. Μετά τον 
26χρονο Γιώργο Σέ-
χου, τον 22χρονο Δη-
μήτρη Γκαρδιακό και 
τον 25χρονο Νίκο Τρι-
άντη, ο σύλλογος της 
Αγίας Βαρβάρας, ενέ-
ταξε στο δυναμικό του 
τον Αντώνη Παλυβό. Ο 
Αντώνης Παλυβός, γεν-
νημένος στις 5 Οκτω-
βρίου 2002, είναι κά-
τοικος Καματερού με 
καταγωγή από την Κα-
ρύταινα Αρκαδίας, και 
σπουδάζει Πληροφορι-
κή. Παίζει επί το πλεί-
στον στην δεξιά πτέρυ-
γα και έχει ξεκινήσει 
από τις ακαδημίες του 
Καματερού, όπου έφτα-
σε στο ανδρικό τμή-
μα του εν λόγω σω-
ματείου και την σεζόν 
2021-2022 είχε 11 συμ-
μετοχές στην Α΄ ΕΠΣΑ. 
Την αγωνιστική περίο-
δο που ολοκληρώθη-
κε (2022-2023), στο α΄ 
μισό φόρεσε την φα-
νέλα του Αήττητου Σπά-
των, ενώ στο υπόλοι-
πο της χρονιάς έπαιξε 
στον Ολ. Αγ. Στεφάνου.

 
 Τη μεταγραφική του δραστηριό-
τητα συνεχίζει ακάθεκτος ο Α.Ο. 
Ιλίου δημιουργώντας όλες τις 
απαραίτητες προδιαγραφές ώστε 
να διαδραματίσει πρωταγωνιστι-
κό ρόλο στο προσεχές πρωτά-
θλημα της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα η ομάδα 
των δυτικών προαστίων προχώ-
ρησε στην απόκτηση ενός παίκτη 
που έχει να επιδείξει συνεχό-
μενες σεζόν στην Α' Κατηγορία. 
Πρόκειται για τον 28χρονο αμυ-
ντικό Γιάννη Λάχα, ο οποίος πέρ-
σι είχε 15 συμμετοχές και 2 γκολ 
σε επίπεδο Πρωταθλήματος με 
τη φανέλα του Ήφαιστου Περι-
στερίου. Ο έμπειρος άσος έχει 
αγωνιστεί ξανά με τη φανέλα του 
ΑΟ Ιλίου κατά τη σεζόν 2020-21 
και πλέον τίθεται στη διάθεση του 
Ανδρέα Νάστου, που βλέπει με 
χαρά τις επιλογές του να ανα-
βαθμίζονται. Η επίσημη ενημέ-
ρωση της ομάδας του αναφέρει: 
«Πύργος στην άμυνα του ΑΟ Ιλί-
ου από φέτος ο Γιάννης Λάχας. 
Σημαντική ενίσχυση με δύναμη 
και ποιότητα πρόσθεσε ο Αντρέ-
ας Νάστος στην αμυντική γραμμή 
της ομάδας του, εντάσσοντας στο 
ρόστερ του τον 28χρονο Γιάννη 
Λάχα κεντρικό αμυντικό, ο οποί-
ος πέρυσι αγωνιζόταν με τη φα-
νέλα του ΑΟ Περιστερίου και έχει 
περάσει από τον Ήφαιστο, τον Ιά-
σονα και τον σύλλογο μας παλιό-
τερα. Με την εμπειρία του και τα 
φυσικά και τεχνικά του προσό-
ντα, αναμένουμε να γίνει παίκτης 
με μεγάλη επιρροή στην άμυνα. 
Δηλώνουμε την χαρά μας για την 
απόκτηση του Γιάννη και του ευ-
χόμαστε μια καλή δυναμική σε-
ζόν με υγεία».

Σούπερ προσθήκη 
με Λάχα

Ανανέωσε  
και ο Δαυίδ Γαλιατσάτος 

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Α.Ο. Καλα-
μακίου όσον αφορά τη χάραξη του σχεδιασμού της 
ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Η διοίκη-
ση του φιλόδοξου συλλόγου των νοτίων προαστίων 
δεν σταματά τις ενέργειες που άπτονται της δημι-
ουργία ενός ισχυρού κορμού, που θα πληροί όλες 
τις προδιαγραφές ώστε να σταθεί με αξιώσει στο 
επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το πρίσμα ανανεώθηκε 
η συνεργασία του με τον 21χρονο ποδοσφαιριστή, 
Δαυίδ Γαλιατσάτο Αναλυτικά η ανακοίνωση: «O A.O 
Καλαμακίου είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοι-
νώσει την συνέχιση της συνεργασίας του με τον 
αρχηγό της ομάδας Δαυίδ Γαλιατσάτο. Ο 21χρονο 
ακραίος αμυντικός μετράει ήδη 5 γεμάτες χρονιές 
στο αντρικό μας, διακρίνεται για τον δυναμισμό και 
τις αστείρευτες δυνάμεις του και είναι ένας εκ των 
πρωταγωνιστών σε όλες τις ανόδους της ομάδας 
τα τελευταία χρόνια. Δαυίδ ευχόμαστε καλή συνέ-
χεια, μόνο νίκες και επιτυχίες στο μέλλον για μας!»
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ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ

Α.Ο. ΙΛΙΟΥ
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Ο Νίκος Παπαρούνης

Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ
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